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Виставлений на продаж за 23 мільйони доларів: У Києві російська атака знищила БЦ Grey Plaza

Бізнес-центр складався зі шести будівель висотою від двох до семи поверхів кожна,
його загальна площа становила 33 тисячі квадратних метрів. Сам центр був
чудовим місцем для бізнес-спільноти, зокрема, мав спортклуб, відділення банку,
ресторан, кафе, а також зони відпочинку з мангалами та затишними локаціями.

Російська ракетна атака на Київ у ніч на неділю, 6 квітня, знищила бізнес-центр Grey
Plaza, розташований на проспекті Степана Бандери в Оболонському районі. Цей
об’єкт був виставлений на продаж за 23 мільйони доларів, про що Інформатор писав
ще на початку лютого 2025 року, і складався з шести будівель від двох до семи
поверхів кожна. Його загальна площа становила 33 тисячі "квадратів", а центр був
чудовим місцем для бізнес-спільноти — зокрема, мав спортклуб, відділення банку,
ресторан, кафе, а також зони відпочинку з мангалами та затишними локаціями.

Знищена одна з найбільших будівель БЦ Grey Plaza

Судячи з моторошних світлин та відео, що вже з’явилися у мережі, серйозно
пошкоджена була п’ятиповерхова будівля БЦ Grey Plaza. У ній зруйновано
щонайменше три верхні поверхи — при цьому стан будівлі, ймовірно, не передбачає
її відновлення. Інші споруди БЦ постраждали менше, у них вибиті вікна і вибуховою
хвилею винесено двері.

Варто зазначити, що Grey Plaza розташована просто поряд із ще одним місцем —
Куренівським провулком, куди залишки ракет супротивника влучили під час минулої
атаки 12 лютого 2025 року. Йдеться про БЦ "Форум Кінетік", біля якого тоді загинув
чоловік 1985 року народження, який прямував на роботу рано вранці. Поряд були
розташовані студії кількох телеканалів українського іномовлення — Freedom та UATV.
Їхнім співробітникам довелося змінювати локацію і переїжджати до резервних
студій, бо працювати у тих, що розміщувалися в Куренівському провулку, було вже
неможливо.

Зауважимо, що повітряна тривога у Києві була оголошена о 04:57 і тривала до 07:04,
тобто трохи більше за дві години. Судячи з повідомлень міського голови Віталія
Кличка, до руйнувань у Оболонському районі призвело падіння уламків ракет —
цього разу балістичних (від оголошення тривоги до вибухів у столиці минуло
декілька хвилин). БЦ Grey Plaza — найпомітніший об’єкт, що постраждав внаслідок
атаки: у Дарницькому районі також сталася пожежа в нежитловій будівлі та ще одній,
яку було зруйновано, а на Солом’янці від падіння уламків загорівся фасад складу.

За що власники просили 23 мільйони доларів

Як писав Інформатор на початку лютого 2025-го, БЦ Grey Plaza — це великий
комплекс, що складається з шести будівель від двох до семи поверхів кожна,
загальна площа його становила 33 тисячі кв. м. Тоді він був виставлений на продаж за
ціною у 23 мільйони доларів. БЦ розташований у порівняній близькості до ст. м.
Почайна (пішки 15 хвилин), мав різні типи планувань — як open space, так і змішані, і
кабінетну систему.

БЦ Grey Plaza був розташований у тихому районі, на Куренівці, подалі від міської
метушні

Явною перевагою БЦ було його розташування у тихому районі (неподалік від
гіпермаркетів "Епіцентр" та Auchan на просп. Степана Бандери в Оболонському
районі), втім, дістатися звідси до ділового центру міста в разі потреби було б складно.
Але все ж явною перевагою БЦ було саме розташування — подалі від центру міста,
більше площ, які можна було б облаштувати з користю для працівників. У Grey Plaza
цим скористалися по-своєму, створивши просто посеред БЦ затишні локації —
мінісадки з садовими меблями, зони відпочинку з мангалами.

На території власники БЦ зробили чимало відпочинкових локацій для орендарів — з
зонами для барбекю, альтанками й садовими меблями
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